

威海重旱麦田增至40万亩

26日多云转阴有小雨，旱情有望缓解

本报威海2月23日讯 (记者高洪超 通讯员 王文刚 王大伟) 从威海市农业局了解到，连续两天气温回升，蒸发量增大，虽然有部分麦田上水，威海重旱小麦面积仍增至40万亩。

从本月9日起，威海市农业局实行每天下午4点旱情数据统计，密切关注旱情变化。23日来

自各县市区的上报数据显示，威海全市重旱小麦面积从21日的37.3万亩增加至40万亩。21日前，乳山2000亩重旱小麦提前上水浇灌，此后又有部分麦田上水，但连续两天来的气温回升，导致麦田水分蒸发，失墒加快，全市重旱麦田面积增至40万亩，但全市受旱麦田总面积仍维持在

70.6万亩。根据威海市气象局的天气预报，24日威海晴间多云，沿海有雾或轻雾，降水概率仅为10%，温湿的西南风也将转为干冷的东北风，温度下降至3℃~8℃。25日的温度则将降至0℃~7℃，从26日开始，威海多云转阴有小雨，这给旱情缓解带来一丝希望。

乳山供电公司巡查电力设备及线路

“彩虹春雨”保电抗旱



供电公司工作人员在维修设备。本报记者 陈静 摄

本报威海2月23日讯 (记者陈静) 截至2月23日，受旱影响，乳山市30.50万亩耕地受灾，涉及供电人口1.2万人。面对严峻干旱形势，乳山供电公司加大对全市春灌电力设备及线路巡查力度，重点对水库、扬水站供电线路及配电设施、排灌用电线路加派人次、缩短周期，仅23日当天就出动保抗旱供电服务人员32人次，累计出动612人次。保证了抗

旱重点区域的电力供应。

为打好抗旱保电攻坚战，乳山公司在成立“彩虹春雨抗旱服务队”的基础上，深入田间地头帮助农户做好引水排灌、设备安装检修工作，每日对排灌线路进行巡视检查，确保设备良好。同时为农民提供安全用电指导和现场服务，发放、张贴用电宣传材料到村，及时制止、纠正私拉乱接等不安全用电行为，确保让老百姓用上“放心

电”、“安全电”。

乳山各供电所积极开展“抗旱保苗保春播”活动，成立了10支“彩虹春雨”抗旱服务队，实施超前服务、上门服务、主动服务，深入田间地头帮助农户做好引水排灌、设备安装检修工作。抗旱期间，乳山供电加强“95598”和供电抢修工作管理，优先处理农业抗旱排灌用电故障报修。

威海3项目签下“蓝色”大单 共投资193.4亿

本报威海2月23日讯 (记者林丹丹) 山东半岛蓝色经济区建设恳谈暨项目推介会上，山东半岛蓝色经济区7市签署了23个重大项目合作协议，总投资2549.4亿元，其中，威海市签下3个项目，共投资193.4亿元。

这三个项目主要是威海市荣成市政府与中国石油就山东威海(镆铘岛)LNG项目，文登市政府与香港世威控股有限公司就南海旅游度假岛项目，高区管委会与广西银

河集团有限公司就威海银河长征风电产业项目进行了签约，三个项目总投资193.4亿元。

据了解，中国石油山东威海(镆铘岛)LNG项目总投资123.42亿元，位于荣成市石岛管理区宁津街道办事处南侧镆铘岛区域，LNG项目接收站工程一期建设规模为每年350万吨，工程建设规模最终达到每年1000万吨。文登南海旅游度假岛项目由香港世威控股有限公司负责，总投资为50亿

元，将建成集旅游度假、休闲体育、文化娱乐、商业居住为主的生态岛，项目建成后将成为胶东半岛最具国际水准的高档旅游度假区。而另一个银河长征风电设备研发制造项目总投资20亿元，一期工程将投资3亿元，核心建设2.5及3.3兆瓦整机总装厂房、配套设施、检测中心和物流堆场等，一期达产后，将形成年产200台直驱永磁风力发电整机机组的生产能力，产值达20亿元。

威海首月渔业进出口创新高 水产品出口创汇同比增五成

本报威海2月23日讯 (记者 林丹丹 通讯员 王树科) 据威海市海洋与渔业局工作人员介绍，1月份，威海市水产品进出口总量为3.48万吨，总值1.18亿美元。其中出口水产品总量2.42万吨，创汇0.98亿美元，

分别增长19.2%和50.8%。

目前，威海市水产品出口主要集中在日本、韩国、欧盟等国家和地区。主要出口品种为贝类、海带、虾、鲳鱼、鲅鱼，各类精深加工水产品，这在出口总量中占有重要比重，相对而言，原料

型水产品的出口量有所减少。

据了解，1月份出口增量较大的原因主要为水产品消费需求逐步回暖，同时受春节影响，大多数企业于春节前执行供货合同，致使出口量有所增加。

今起小幅降温 周末有小雨

本报威海2月23日讯 (记者陶相银) 24日起，威海气温略降，最高气温将徘徊在8℃左右。26日和27日，各地将迎来一次小雨过程，气温变化不大。

具体预报如下，威海市区：24日，晴间多云，沿海有雾或轻雾，西南风转东北风3~4级，温度沿海0℃~7℃，内陆0℃~10℃；25日，晴到多云，东北风转东南风3~4级，温度沿海-1℃~7℃，内陆-3℃~9℃；26日，多云转阴有小雨，东南风3~4级，温度沿海1℃~6℃，内陆0℃~8℃；27日，威海各地持续小雨，东南风转东北风海上6~7级，内陆4~5级，温度沿海地区0℃~5℃，内陆地区-1℃~6℃。

导游人员 年审培训下月举行

本报威海2月23日讯 (记者刘洁) 23日记者从威海市导游服务中心了解到，全市导游人员年审培训工作将于3月进行，凡于2010年12月31日前考取导游资格证书并持有导游IC卡的全市专职、兼职导游员(包括中级、外语类导游员)均需参加。

据了解，全市导游人员的年审培训工作由威海市旅游局

统一组织实施。今年是文化旅游年，主题为“旅游商品与购物管理”。此次培训采取自学和集中培训相结合的方式，网上自学培训及考试工作自即日起至3月31日，集中培训时间定于3月15日至3月17日进行。

已参加2010年中级导游资格证考试、省职业化导游团队培训的导游人员，免予参加本年度年审培训，直接参加年审。

“妇女民俗文化周” 现可报名参加

本报威海2月23日讯 (记者冯琳 通讯员 苏兆海) 石岛赤山景区将在“三八”妇女节期间(3月5日—3月13日)举办“希望之春”第三届胶东妇女民俗文化周，其中包括趣味运动会、巾帼风采知识竞赛、靓女佳人才艺秀、女奇人绝活比拼、相亲大会等活动。有兴趣的读者可报名参加。此次活动期间，针对女性朋友推出10人成团每人38元，10人以下的女性朋友每人58元的优惠价格。

此次“胶东妇女民俗文化周”活动的主题为“知性女人美，才艺我当家”，是以广大妇女为参演主体的胶东民俗文化展演、设游园趣味运动会、巾帼风采知识竞赛、靓女佳人才艺秀、女奇人绝活比拼、樱花仙子评选暨普利姆时尚女人皮草秀、牵手赤山相亲大会等板块，并结合3月12日植树节植树造林、捐资“西部绿化行动”等文娱活动。

人力资源管理 培训班报名啦

本报威海2月23日讯 (记者孙丽乐) 3月中旬，威海将举办全市人力资源管理培训班，主要面向企业劳资人员进行培训。即日起至3月10日，想参加培训的企业劳资人员要抓紧报名啦，培训内容主要包括劳动保障法律法规、就业、社会保险三大方面的知识。届时，企业劳资人员将了解到用人单位违反劳动保障法律法规行为的种类及表现形式，以及劳动保障行政部门对用人单位违法行为的处罚依据、方式、数额等。

为进一步适应企业对人力资源管理的需要，使企业劳资人员及时掌握劳动力市场信息，熟知劳动保障法律法规，了解社会保险法的有关知识，威海市劳动就业培训中心将于3月中下旬举办全市人力资源管理培训班。此次培训班主要面向各市

区、两个开发区、新区及部分企业的劳资人员，以及市属企业劳资人员和省属企业及外地驻威单位劳资人员。

培训内容主要包括劳动保障法律法规、就业、社会保险三大方面的知识。届时，企业劳资人员将了解到用人单位违反劳动保障法律法规行为的种类及表现形式，以及劳动保障行政部门对用人单位违法行为的处罚依据、方式、数额等。

为进一步适应企业对人力资源管理的需要，使企业劳资人员及时掌握劳动力市场信息，熟知劳动保障法律法规，了解社会保险法的有关知识，威海市劳动就业培训中心将于3月中下旬举办全市人力资源管理培训班。此次培训班主要面向各市

体彩开奖公告

排列3第11047期中奖号码:3、6、7

排列5第11047期中奖号码:04、10、15、16、18

兑奖有效期为60天，兑奖截止日为2011年4月23日，逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心
2011年2月23日